
Вища освіта України – очима керівників закладів вищої освіти 

 

18 лютого 2025 року на загальних зборах ГО «Спілка ректорів закладів 

вищої освіти України», участь в якому взяла статутна більшість зі 105 

членів-керівників закладів вищої освіти, пройшло анкетування «Вища 

освіта України – очима керівників закладів вищої освіти».  

Результати цього опитування. 

 
 

 

1. Як Ви вважаєте, чи правильним курсом рухається вища освіта України? 

 Так 5,5% 

 В основному так, але є проблеми з 

врахуванням війни 

33,3% 

 Неправильно 60,2% 

 Не знаю  1% 

 

2. Чи задоволені Ви діяльністю Вашого закладу вищої освіти в умовах воєнного стану? 

 Так 18,5% 

 В основному так 72,3% 

 Не задоволений 5,5% 

 Не знаю  3,7% 

 

3. Чи впливає Спілка ректорів закладів вищої освіти на здійснення державної політики в 

галузі освіти? 

 Так 12% 

 Так, деяким чином 53,7% 

 Не впливає 33,3% 

 Не знаю  1% 

 

4. Оцініть діяльність керівництва Спілки ректорів закладів вищої освіти 

 Позитивно Більш 

позитивно, 

ніж 

негативно 

Негативно Не знаю Не 

голосували 

Куліков Петро 

Мусійович, голова 

71,2% 24,1%  3,7% 1% 

Ніколаєнко 

Станіслав 

Миколайович, 

перший заступник  

74% 18,5% 1% 1% 5,5% 

Азюковський 

Олександр 

Олександрович, 

заступник 

31,6% 27,8% 9,2% 25,9% 5,5% 



Бобало Юрій 

Ярославович, 

заступник 

29,6% 31,6% 3,7% 29,6% 5,5% 

Бугров Володимир 

Анатолійович, 

заступник 

59,2% 24,1%  13% 3,7% 

Гетьман Анатолій 

Павлович, 

заступник 

44,7% 18,5%  27,8% 9,2% 

Трофименко Микола 

Валерійович, 

заступник 

27,8% 24,1%  37% 11,1% 

5. Чи маєте Ви співпрацю з бізнесом, роботодавцями, яка позитивно віддзеркалюється на 

діяльність Вашого закладу вищої освіти? 

 Так 74% 

 Намагаюся підтримувати зв’язки 25% 

 Ні, не маю  

 Не знаю 1% 

 

6. Яке Ваше ставлення до деяких ініціатив (реформ), які реалізуються в Міністерстві освіти 

і науки України: 

- зміна фіксованого держзамовлення на широкий конкурс 

 Позитивно 18,5% 

 Негативно 74% 

 Не знаю  3,7% 

 Не голосували 3,7% 

 

- запровадження грантів на оплату за навчання 

 Позитивно 27,8% 

 Негативно 42,6% 

 Не знаю  18,5% 

 Не голосували 11,1% 

 

- обрання керівника університету наглядовою радою, корпоратизація університетів, зміна 

статусу бюджетної установи 

 Позитивно 1% 

 Негативно 95,3% 

 Не знаю  3,7% 

 

- вилучення коледжів зі складу університетів 

 Позитивно 16,6% 

 Негативно 76% 

 Не знаю  7,4% 

 

7. Як на Вашу думку відбувається оптимізація мережі закладів вищої освіти? 

 Правильно  3,7% 

 Правильно, але потребує удосконалення 18,5% 

 Потребує більш глибокого вивчення, 

врахування потреб держави і регіонів 

51,9% 



 Неправильно  25,9% 

 

8. Чи відчуваєте Ви, що Ваш університет є автономним у прийнятті рішень? 

- з фінансово-економічних питань 

 Так 5,5% 

 Частково 37% 

 Автономія відсутня 52,8% 

 Не знаю 1% 

 Не голосували 3,7% 

 

- в освітньо-науковому процесі 

 Так 9,2% 

 Частково 53,7% 

 Автономія відсутня 16,6% 

 Не знаю 1% 

 Не голосували 19,5% 

 

9. Чи відповідає викликам часу, підтримці діяльності університетів запровадження 

формульного підходу при розподілі коштів між закладами вищої освіти? 

 Формульний підхід справедливий 3,7% 

 Підхід частково справедливий, потребує 

удосконалення 

35,2% 

 Цей підхід є не об’єктивним 61,1% 

 Не знаю 5,5% 

 Не голосували 5,5% 

 

10. Як Ви оцінюєте допомогу Збройним Силам України, військовим підрозділам, яку надає 

Ваш заклад вищої освіти ? 

 Позитивно, робимо все можливе 83% 

 Працюємо ще недостатньо 15% 

 Робота не організована 1% 

 Не готовий оцінити 1% 

 

11. Як Ви оцінюєте діяльність Міністерства освіти і науки України в галузі вищої школи, 

університетської науки? 

 Позитивно 3,7% 

 Більш позитивно, ніж негативно 29,6% 

 Негативно 58,4% 

 Не готовий оцінити 7,3% 

 Не голосували 1% 

 

12. Чи є, на Ваш погляд, невикористані резерви в діяльності Міністерства освіти і науки 

України, які б допомогли діяльності закладів вищої освіти? 

 Все використано повністю  

 Частково реалізовано 61,1% 

 Нічого не зроблено 27,8% 

 Не знаю  7,4% 

 Не голосували 3,7% 

 

13. Оцініть, як працює керівництво Міністерства освіти і науки України 



 Позитивно Більш 

позитивно, 

ніж 

негативно 

Негативно Не знаю Не 

голосували 

Лісовий Оксен 

Васильович, міністр 

7,4% 31,5% 51,9% 9,2%  

Кудрявець Євген 

Володимирович, 

перший заступник 

3,7% 27,8% 29,6% 33,3% 5,5 

Вінницький 

Михайло Іван, 

заступник міністра 

5,5% 24,1% 63% 3,7% 3,7 

Вітренко Андрій 

Олександрович, 

заступник міністра 

25,9% 51,9% 7,4% 11,1% 3,7 

Кузмичова Надія 

Юріївна, заступник 

міністра 

1% 16,6% 5,5% 68,5% 8,4% 

Курбатов Денис 

Ігорович, заступник 

міністра 

12% 31,4% 29,6% 16,6% 10,4% 

Сташків Андрій 

Борисович, 

заступник міністра 

3,7% 35,2% 25,9% 27,8% 7,4% 

Завгородній Дмитро 

Володимирович, 

заступник міністра 

5,5% 22,1% 20,4% 39% 11,1% 

Ярмистий Максим 

Миколайович, 

державний секретар 

7,4% 22,1% 20,4% 41% 9,2% 

Шаров Олег 

Ігорович, 

генеральний 

директор 

директорату фахової 

передвищої, вищої 

освіти 

5,5% 31,4% 44,7% 9,2% 9,2% 

 

14. Чи потребує перебудови діяльність міністерства, спрямована на взаємодію із закладами 

вищої освіти, підвищення якості освітнього і наукового процесів? 

 Так 78,7% 

 Це відбувається частково 16,6% 

 Ні, все добре  

 Не знаю  1% 

 Не голосували 3,7% 

 

15. Чи маєте Ви дієві міжнародні відносини із закладами вищої освіти Європейського 

Союзу та Сполучених Штатів Америки, чи поліпшилися ці зв’язки? 

 Так 64,8% 



 Практично не змінилися 27,8% 

 Не маю зв’язків  

 Не знаю 3,7% 

 Не голосували 3,7% 

 

16. Чи відчуваєте Ви зацікавленість бізнесу, держави у веденні науково-дослідних робіт, 

вирішені проблем в галузі? 

 Так 20,4% 

 Частково робота пожвавилась 41,6% 

 Не відчуваю 33,3% 

 Не знаю 1% 

 Не голосували 3,7% 

 

17. Чи відчуваєте Ви необхідність поліпшення виховної роботи, співпраці з органами 

студентського самоврядування? 

 Робота налагоджена добре 35,2% 

 Потребує підсилення 61,1% 

 Це мені не цікаво  

 Не знаю 3,7% 

 


